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Material para la Prensa 

EN AGOSTO SUBE LA CONFIANZA DE LOS INVERSORES 

ARGENTINOS 

 

Los siguientes datos pertenecen a una encuesta realizada por D’Alessio IROL para 

la Cámara de Agentes de Bolsa. Para la misma se encuestaron, en forma online a 500 

individuos de todo el país, mayores de 18 años, bancarizados. 

 

 

 

En caso de utilizar el material se ruega citar la fuente: 
Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 

Consultas de Prensa: 

Paula Casanueva  

D'Alessio IROL 

(011)4331-1333  15-4415-2548 

Principales emergentes: 

 

- En Agosto se incrementó la percepción positiva del entorno país para la 
planificación de inversiones. 

- 6 de cada 10 consultados evalúan que la situación del país para invertir es 
mejor que la del año pasado. 

- Y 7 de cada 10 estiman que el año próximo será más favorable. 

- Dólar y plazo fijo siguen siendo las formas de invertir más habituales. 

 



 
PERCEPCIÓN SOBRE EL CONTEXTO PAÍS  

¿Cómo  evalúa  la situación del país para la inversión hoy respecto al año pasado? -% - 

 

Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 Los resultados de las PASO mejoraron notablemente la percepción del entorno para la 

inversión. 62% de los consultados la califican entre buena y muy buena. 

¿Cómo  supone que será dentro de un año la situación del país para la inversión? -% 

 
Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 Mejoran también las expectativas futuras. De cada 10 respondentes, 7 creen que la situación 

del país será  entre buena y muy buena. Solo un 16% plantea una perspectiva negativa.  



 
PERCEPCIÓN SOBRE INVERSIONES PERSONALES 

¿Cómo evalúa el resultado de sus inversiones con respecto a un año atrás? -% - 

 

Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 Los encuestados perciben una mejor situación respecto al año pasado 

 

¿Cómo supone que será dentro de un año el resultado de sus inversiones? -% - 

 

Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 Sube en 11 puntos el optimismo en relación a las inversiones de aquí a un año. 



 
¿Tiene usted en este momento algún tipo de inversión?  

-% - Respuestas múltiples 

 
Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 

 El 84% de los bancarizados de clase media tiene en este momento algún tipo de 

inversión. Dólares y plazo fijo, las favoritas. 

 

¿Está considerando ampliar o reducir su cartera de inversiones en el próximo mes? -
% - 

 
Julio Agosto 

Aumentar 30 32 

Mantener igual 50 53 

Reducir 16 10 

No contesta 4 5 

Fuente: Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 

 Leve suba en la decisión de ampliar la cartera de inversión. 

 

Se agradece su difusión. 

En caso de utilización del material se ruga citar la fuente: 

Cámara de Agentes de Bolsa / D’Alessio IROL 


